

Только цифры, а выводы делайте сами

Сегодня в Иркутской области зарегистрировано около 13 тысяч ВИЧ-инфицированных. Фактическое же число их в 4-5 раз больше.

В 2001 году выявлено 3566 новых случаев заражения, но при этом отмечено снижение темпов прироста заболеваемости на 23,6%. В то же время в 8 территориях идет рост инфицированных: в Усолье их стало больше на 43,8%, в Усольском районе - на 17,3%, в Нижнеилимском и Нижнеудинском районах - более чем в 2 раза, а в Мамско-Чуйском - в 5,2 раза. Умерло 377 человек инфицированных вирусом иммунодефицита, из них пятеро в стадии СПИДа. Родилось от зараженных ВИЧ матерей 270 детей, 37 малышей брошены родителями. 85% всех выявленных ВИЧ-инфицированных - наркоманы. Из них более 70% - в возрасте от 15 до 25 лет.

Распространяется вирус иммунодефицита человека в основном среди мужчин (их в 3,2 раза больше, чем зараженных женщин). Более 200 человек с ВИЧ находятся в местах лишения свободы.

Если до прошлого года половым путем заразилось ВИЧ только 4% зарегистрированных, то в 2001 их число увеличилось более чем в три раза (13,8%). В основном заражение происходило при половых связях с проститутками. Очень высок риск, если половой партнер является наркоманом.

Областным центром "Анти-СПИД" совместно с представителями общественного благотворительного фонда "Глобальная защита" проводилась акция по изучению состояния здоровья женщин, занимающихся секс-бизнесом в Иркутске. На консультацию и добровольное обследование пришли 26 проституток. Среди них оказалось 23% ВИЧ-инфицированных. Причем были и такие, которые знали о своем диагнозе и давали расписку, что предупреждены об уголовной ответственности за заражение других лиц. В основном это наркоманки, которые, торгуя собой, зарабатывают на дозу. В среднем одна проститутка обслуживает в месяц 100 клиентов.

Выводы делайте сами...

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)